
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０２１年度第６回理事会（拡大役員会）議事録 確定版

日時  ２０２１年１０月 ３日（日） ９時３０分～１２時００分

場所  三の丸会館 研修室

出席者  理事・・・大江 偉夫  阪田 麗二  伊東 勝  上田 紀代子  奥田 徹 小野村 順子

笠井 敏雄  佐野 信哉  島 陽子  下垣 都博 白波瀬 利光  明正 和夫

監事   内田 一広

参与・・・阪田 君子  明正 房江  川本 裕香

顧問  

欠席者  

本理事会の理事の出席者は１２名で、在籍理事１２名の過半数となるため、規約２７条に基づき、理事会の成立が

確認された。

議事

１．前回議事録の確認

前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。

２．第５０回競技会の件

① １２月１日予定の設営開始時刻が、西村氏の「１８時から可能」との情報により、従来通り１８時か

ら開始することとした。担当・・・設営者全員

② 選手の座席番号は出場申し込み状態を加味し、総計１４０席程度を作成することとし、１階、２階と

もほぼ７０席ずつ作成することとした。担当 白波瀬

③ ２階席の舞台側には階段に遠いので設けず、途中から選手席を設けることとした。担当 白波瀬

④ 座席番号付与は２階から若い番号を付与することとした。一階にA・B 級選手の若い番号を割り振り

する方が決勝戦等にぎやかになるのではないかとの意見もあったが、逆に今年一杯はコロナの関係で

にぎやかさより密を避けたより安全な方策を取るとの考えに落ち着いた為。担当 白波瀬

⑤ １階選手席は左右３列、２列ごとに通路０．９ｍ、１桝２×２ｍ以上、約７０席作成で作図すること。

担当 白波瀬

⑥ 寸法はできるだけ整数で出してほしいとの要望があった。白波瀬から「難しい」との回答をした。

⑦ 床面、２階いす席用の背番号表示の作成は佐野氏に依頼した。担当 佐野氏

⑧ スポレク祭の出場希望者が少ない。出場希望者を増やし競技が成立するよう PR することとした。担

当 役員全員

⑨ シ－トのカット器を作成し効率よく作業できるようにすることとした。カット器の作成担当 大江氏

⑩ シ－トがよく切れるはさみを小野村氏が所有されている。設営時カット用に持参してもらうこととし

た。担当 小野村氏

⑪ ２階のテープは前後の境界を明確にするため、３段目の椅子にのみ貼り付けることとした。

⑫ 「選手席は指定席になっているので、開場前早くから並ばない」ことを趣旨とする注意を選手に連絡

することとした。担当佐野氏

⑬ 躓き防止のためシ－トの端部を養生テ－プで止めるのは、音響用コードをシ－トの下に敷くので、そ

の作業が終了してのち実施されたいとの要望があり、その通りすることとした。担当 白波瀬他

⑭ パンフレットの表紙写真は、様々な意見がでたが、最終的に笠井氏所有の写真から適切なものを選定

してもらい、それを使用することとした。担当 笠井氏 佐野氏

⑮ シ－ト、テープの購入・・・大江氏、阪田氏、奥田氏

⑯ 当日の仕事分担・・・進行表示 堀田 隆氏、   会場警備兼出場人数確認及び審判員送り大杉氏

(ご主人)

⑰ 救命士に関する事項が添付資料通りで了解された、人員は未定。別紙資料参照



⑱ 競技会映像の無料配信に関し、佐野氏から添付資料通りの提案があった。競技会出場を促す手段とし

て、２回連続で奈良県の競技会に出場した人だけに無料で見ることができる条件で、ホームペ－ジに

載せることとした。担当 佐野氏

⑲ 上記以外の開催前割り当て表、設営割り当て表、当日の割り当て表が資料通りで確認された。資料参

照

⑳ 競技会の準備日程表が別紙通りで一部修正して確認された。別紙資料参照

３．交流会の件、

① ネット申し込みに限定することで承認された。担当 佐野氏

② イベントタイトルを『パーティ－』にしてはとの意見があったが、採決の結果今回はコロナが収束し

きっていないため、『ダンス交流会』を使用することとした。

③ 「カップル同士の練習禁止」を強く訴求することとした。担当 佐野氏

④ 役員の人数が多すぎる。前半と後半に分け人数を少なくする工夫をすることとした。ただし、今回は

女性の単独参加が増えることが予想されるため、踊れる男性は通して参加するようにしてはどうかと

いう提案があった。当日様子を見ながら臨機応変に運用することとした。担当 小野村氏

⑤ パートナ－チェンジはコロナのためやめたらどうか との意見があった。

⑥ 詳細の計画を小野村氏、下垣氏に依頼した。

⑦ 募集時のホームページには「フリーダンスタイム、パートナ－チェンジ、ミニデモ(予定)」と書くこ

ととした。

⑧ ペア申し込みはせず単独申し込みしてもらい、受付することとした。担当 佐野氏

⑨ 当日の仕事分担表の作成を小野村氏に依頼した。

４．ＰＤ競技会の件

① 予定していた香芝体育館がワクチン接種会場になり使用できなくなったため、今年度の秋の競技会は

中止との報告が、阪田氏からあった。

② ２０２２年度のＰＤの競技会予定は次の通り。

２０２２年５月１日 日曜日 奈良県ダンス連盟主催

２０２２年８月２１日 日曜日 （8 月 10 日祝第二候補）奈良県ダンス連盟主催

２０２２年１１月２７日 日曜日 西部 PD ブロック奈良県支部主催

５．音響装置の保管料の件

① 秋の PD 競技会が開催中止になった。音響装置の保管料５万円をPD の競技会経費として支払う計画

をしていたが、支払いができなくなった。よって、GD・PD 折半して一般経費として 25000 円ずつ

支払うこととした。担当 白波瀬氏、PD 担当大江氏、GD 担当明正氏

６．高知県の競技会の件

① 高知県での初競技会の盛会を西部ブロックとして応援している。これは高知県スポーツ協会に加盟し

てもらうための必須のものであると言う点を鑑み、奈良県連盟としても手助けしたいとの提案が、大

江会長からあった。

② 高知県の競技会に出場する選手に３万円／１組、先着５組まで助成金を出すこととした。担当 大江

氏、明正氏

③ 本件をホームページに掲載することにした。担当 佐野氏

７．次回の理事会予定

   日時 ２０２１年１０月３１日（日） ９時３０分～１１時３０分

   場所 三の丸会館

   議題

A) 前回議事録の確認

B) 第５０回競技会の件



C) 西部生涯スポーツセンター ダンス交流会の件

D) 新春ダンスパーティーの件

E) 次年度競技会日程について（５月の元気フェスタの変則日程について）

F) 次年度新規指導員講習会の開催について

G) 忘年会の件

H) その他

                                    以

上


